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szláv tenger 
yeléssel fenyegető veszedelméhez ujab- 

egy másik veszedelem is társult, mely 

(ve már Nagy Péter cár uralma óta Kon- 

ntinápoly birtoklása mellett az összes 

Avok felszabaditása az idegen impé- 
alól és egy nagy államszövetségben 

gyesitésük. Tagadhatatlan, hogy a 

ipitott uj országhatárok hatalmas lépés- 

itték közelebb ezen tervet a célhoz. A 

aszáz a eszméjének realizálásával a 

togató szláv gyürü bezáruljon és Romá- 

teljes szigetté változtassa a szláv ten- 

ben. Ezzel ennek a két országnak elzá- 
ljessé válnék. Hogy ez mit jelentene 

ország jövője szempontjából, nem- 

Magyarországon, de Romániában is 

87 dik már kellően értékelni. Ez a közös 

almak azon törekvése ellen, hogy a kis 
nokat játékszernek tekintsék. Az ér- 

özösség felismerése tehát megvan már, 

a barátság realizálásának konkrét for- 

ia vár még megállapitásra. Ezt talán 

etni fogja a másik offenziv terv, mely 
t részről fenyegeti Keleteurópa ki- 

1 néznek Konstantiná- 
lé, ugy irányul a német expanziv 

képviselőinek tekintete Bagdad 
Közkézen forog Középeurópának egy 

pfaji határokkal helyettesiti és ily- 

az idegen uralom alatt élő néme- 

már most is mintegy in partibus in- 
um Németország alkotóelemeivé teszi. 

Hami rezsim reámenős politikája bi- 

ra kirajzolta már a nagy német vi- 

odalom határait Ausztrián, Magyar- 

n, Bácskán, Bánságon, Erdélyen, 
zarábián keresztül a kisázsiai partokig. 

ngelye ennek a politikának Ausztria 
ozása Németországhoz. Ezért igye- 

k ezt a nagyhatalmak megakadályoz- 
den áron, ha kell a Habsburg-restau- 

Magyarországnak Ausztriával való 

összekapcsolása révén is. Ez lenne a 

uma annak, hogy a szláv korridor 
valósulhasson meg, de ez lenne mezeke 

ja a németek keleti terjeszkedésé 

Iv, mint a német egyformán sulyos ve- 
hmet jelent Romániára és Magyaror- 

Ezen veszély elháritása érdekében 

MAGYAR NAPILAP 

is. A két világhóditó cél közül ugy a 

fiepülőgépen érkeziek meg Jitlec minisztevei az osztvák lóvávosba - 
fiendővkordon között tövtént a bevonulás - A ivanciák a leszevelési 

konferencián támadásta készültek a németek ellen 

Hitler kedden nagy beszédben válaszol 
Ausztria kétségtelenül kritikus óráit 

éli. Már tegnapelőtt nagy izgalom kelet- 
kezett arra a hirre, hogy szombaton 

délután németországi miniszterek érkez- 
nek Bécsbe és az osztrák nemzeti szo- 
cialista-párt vendégei lesznek. 

A Dollfuss-kormány már elő- 
zetesen felkérte a német biro- 
dalmi kormányt, hogy Ausztri- 
ába érkező tagjai tartózkod- 
kodjanak minden politikai te- 

vékenykedéstől. 
Fey közbiztonsági miniszter megtette 
az öszes intézkedéseket a rendzavará- 
sok meggátlására. 
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A német miniszterek érkezésének ha- 
tása alatt ismét erős akcióba léptek 

azok, akik ellene vannak Ausztriának 
Németországhoz való csatlakozásának. 
Azt állitják, hogy a csatlakozás Ausz- 

triát Németország gyarmatává sülyesz- 
tené le. Ujból beszélnek arról, hogy a 
kormánypárt puccsot tervez a nemzeti- 
szocialisták és a szociáldemokraták 
ellen. 

Hir szerint a Heiniwehnr azzal 

a tervvel foglalkozik, 

megszállja a Bécsi 

Házat. 

hogy 

Barna 

Kulturáról beszélhetnek, de politikáról nem 
Kerrl porosz igazságügyminiszter 

Erank 
csos több más német nemzeti-szocialista 
vezérrel tegnap délután repülőgépen 
Bécsbe érkezett. A nagy Junkers- 

gép délután negyedhárom órakor szál- 
lott le az asperni repülőtéren, ahol a 
kiszálló vendégeket Frauenfeld 
osztrák nemzeti-szocialista vezér üdvö- 
zölte. A repülőgép érkezését azonban 
későbbre várták és igy történt, hogy a 
leszálláskor mindössze még csak ne- 
hány száz ember volt együtt. Kerzl, 

Frank és társaik azután a városba haj- 

tattak. Az utvonalon mindenütt rendőr- 

kordon állott. A rendőrség a tetszés- 
nyilvánitásokat, amelyek sürün hang- 

zottak el, nem akadályozta meg. A né- 

Németországot a bécsi látogatáson ki- 
vül nagyban foglalkoztatja az a kérdés 
is, hogy miképpen alakul a leszerelési 
konferencia további folyása. 

Németország ragaszkodik a 
maga állásponjához amely- 
ből viszont Franciaország 
semmit sem akar elismerni. 

Németország annyit mégis elért, hogy 
a delegátusok értekezlete kimondta, 
hogy a leszerelési konferencia főbizott- 
sága hétfőn ülést tart, amelyen a let- 
számjavaslatot pontonkint tárgyalja. 
Nadolny német meghatalmazott 

szükségesnek látszik a hivatalos álláspont 
reviziója a két leginkább érdekelt állam 

részéről. Ha kell - mint ahogyan szüksé- 

igazságügyminiszteri taná- 
,metországi nemzeti-szocialista vendée- 

gek a Barna Házban tegnap este meg- 

VUCHETICH ENDRE D. 

beszélésen vettek részt. 

Az osztrák nemzeti-szocialista- 

párt mára gyülést tervez, a- 

melyen Kerrl és Frank is fel 

akarnak szólalni. 

Mindaddig, amig csak kulturális kérdé- 

sekről beszélnek, a rendőrség nem avat- 
kozik bele beszédükbe, mihelyt azon- 
ban áttérnek politikára, azonnal meg- 
vonja tőlük a szót. 

Könnyen lehetséges, hogy ma rob- 
banó események következnek be Bécs- 
ben. Mindenesetre senki nincsen, aki 

meg tudná jósolni, hogy a mai nap mit 
hoz Ausztria számára. 

Németország szabotálja a leszerelés munkáját 
miniszter tegnap reggel Genfből váratla- 

nul Berlinbe utazott. A leszerelési konfe- 
rencia körében ez az elutazás nagy meg- 

lepetést keltett. Különösen rossz néven 
veszik a franciák, akik a hétfői ülésen 

ellen, amelyet azzal akartak megvádolni, 
hogy magatartásával szabotálja a lesze- 
relési konferencia munkáját.Igy azonban 

valószinü, hogy a főbizottságnak hétfőre 

kezésére. 

Addig a birodalmi gyülésen el- 

ges- - kölesönös áldozatok árán Ma ta 

lán még ugy a szláv, mint a mnémet terv 

alaptalan fantasztikumnak látszik, az élet 

erős támadásra készültek Németországz 

egybehivott ülését nem tartják meg, ha- 

nem azt elhalasztjáj Nadolny visszaér-: 

/váltott. 

FOSZERKESZTO 

hangzik Hitler kancellár beszé- 

de is, aki a francia kormánynak 

a leszerelés kérdésében elfog- 

lalt álláspontjára akar reflek- 

tálni. 

Düsseldorfban tegnap kettős politikai 
gyilkosság történt. Az egyik külváros- 
ban levő benzinkut mellett hajnalban 

agyonlőve találták a két Wobis-test- 
vért. A két Wobis-fivér régebben az acél- 
sisak szervezet tagja volt, később azon- 

ban átléptek a kommunistákhoz. A kom- 
munisták szerint a két testvért bosszu- 
ból politikai ellenfeleik gyilkolták meg. 

Rosenberg Alfréd, a német kül- 
ügyminiszterium sajtófőnöke, mint is- 
meretes, napok óta Londonban tartózko- 
dik. A missziója az volt, hogy Anglia és 

Németország között közeledést hozzon 
létre, azonban fáradozása nem sikerült 

és látogatását nem kisérte rokonszenv. 
Koszoruját, amelyet az ismeretlen ka- 

tona sirjára helyezett, ellopták és tünte- 

tések is voltak ellene. Mint jelentettük, 

az angol külügyminiszterium bizalmasan 

felkérte, hogy minél előbb hera el 
Londont. 

Rosenberg eredetileg hétfőn 

akart elutazni, elutazását azon- 

ban váratlanul már ma reggelre 

tüzte ki. 
A londoni német nagykövetségen azt al- 

litják, hogy Rosenberget maga a német 
kormány hivta vissza és jelenlétére a 
ért van szükség, mert kedden összeül a 

birodalmi gyülés. 

Az Evening Standard azt irja, hogy a 

birodalmi gyülés keddi ülésén Hitler 

kancellár válaszolni akar Halisham 

angol hadügyminiszternek a lordok há- 
zában mondott legutóbbi beszédér- 

amelyben a Németország el- 

len alkalmazható szankciókról 

szólott. 

Rosenberget azért hivták vissza, hogy 
pontosan számoljon be arról a hatásról 
amelyet az angol hadügyminiszternek z 

a beszéde az anzel közvéleményben ki- 

a 

azonban marók holnapra már sokkal fa 

tasztikusabb terveket is megvalósítot



Május elsején májusfát állitottak 
esikszeredai szolgalegények szerelmetes 
leányzók lakásának udvarára. Ősi szo- 
kás szerint pántlikákkal is feldiszitet- 
ték a májusfát, hogy attól jobban dob- 
banjon meg, reggelre kelve, a szerel- 
metes leányzók szive. A természet ren- 
delése szerint zöld szinü májusfára pi- 
ros és fehér szinü szallagok is kerül- 
tek a többi pántlikák közé. Ezért in- 
dult meg az eljárás Csibi Están és 
Sipos György ellen. Mert zöld szinü 
fenyőfán piros és fehér pántlikák: ez 

magyar nemzeti szin, ez irredenta pro- 

okáció, ez a Marzescu-törvény után 

iált. S ha már a Marzescu-törvény 
tán rikoltoz nájusta a 

Marzescu paragrafus alapján rögtön- 
itélő biróság elé kerültek az ősi szo- 
kásnak hódoló legények. 

Lascov, csikszeredai főügyész 

képviselte a vádat. A felpántlikázott 
májusfák tudatosan szitják az irreden- 

tizmust, - mondta a főügyész, mert 

14 év óta periódikusan megjelennek 
a májusfák. Azt is hangoztatta a fő- 
ügyész, hogy a májusfák eszébe jut- 
tatják a románság multban történt 

szenvedéseit és azzal hivalkodnak, Fogy 
a mostani helyzet nem végleges. Szi- 
goru büntetést kér. 

Otetea Valér dr., csikszeredai ro- 

mán ügyvéd, aki ellátta a élelme a 

váddal szemben kijelenti: nincs olyan 
törvény, amely megtiltaná, hogy ne 
szabadna magyar nemzeti szineket 
használni Romániában. Ha volna ilyen 
törvény, akkor a szászok se használ- 

hatnák nemzeti szineiket, holott min- 

den ünnepükön használják. Megemliti 
Otetea dr. azt a tényt is, hogy 1926- 
ban, az Averescu-kormány választása- 

kor magyar nemzeti szinü lobogókkal 
vonultak fel az erdélyi magyar válasz- 
tók és még sem omlott össze a biroda- 
lom. A biróság is erre az álláspontra 
helyezkedett és felmentette a vád alól 
a legényeket. Lascov főügyész feleb- 
bezett. (Hei). 

his Ötavetz Gabi gyilkosára az ügyész 
életiogytiglani iegyházbintetés hiszabását kévte 
A Józsefváros határában levő módosi 

hid közelében, az Area sertéshizlaló-tele- 
pen az elmult évben szeptember 13-án, 
délelőtt kegyetlen gyilkosság történt, 
amelynek Oravetz Illés béltisztió 
nyolc éves Gabi nevü leánykája esett 
áldozatul, akit a gyilkos dunyhával meg- 

fojtott. A nyomozás hosszabb ideig 
eredménytelen volt és már ugy látszott, 
hogy a gyilkosság rejtélyét nem sikerül 
kibogozni, amikor az egyik razzia alkal- 

mával kézrekerült egy öt tagból álló 
banda, amelynek vezetője követte el a 
gyilkosságot. 
A betörőbandának a huszonhárom 

éves Bencsek János katonaszökevény 

volt a vezetője, mig segitőtársai Sz a bó 
més tizenyolc éves csavargó, Farkas 
Antal huszonkilenc éves munkanélküli 
mészárossegéd, Bach Ede husz éves 

boy és Mr azek Mátyás husz éves hen- 
tessegéd voltak. 

A banda tagjait az Oravetz- 
rablógyilkosságnál szerzett ru- 
hanemük árulták el. A cinkosok 
ugyanis ezeket a ruhanemüeket 
viselték és igy tagadásuk is 

hiábavaló volt. 

Bencsek János a rendőrségi kihallgatás 
alkalmával elmondotta, Mrazek Mátyás 
biztatására határozta el a banda, hogy 
betörnek Oravetz Illés lakásába, ahol sok 

pénzt sejtettek. A betörést azonban 
egyedül követte el és társai csak a rend- 
örségen hallották, hogy vezérük a hét- 

százötven leiért gyilkosságra veteme- 

Mind az öt bandita nyolc hónapot töl- 
tött vizsgálati fogságban, mig ügyük 

tegnap főtárgyalásra került. 
A tárgyaláson megjelentek a 

megölt kisleány szülei is. 
A tárgyaláson Bencsek kihallgatása- 

kor kitünt, hogy analfabéta és a legala- 
csonyabb kulturfokon áll. Bencsek kije- 

llentette, hogy a kisleányt nem fojtotta 
meg, mert mindössze a száját tömte be 
zsebkendővel és azután letakarta a 
dunyhával, hogy sikoltozását elfojtsa. 

Tagadta, hogy a gyermekre 
rreáállitotta volna a szobában 

levő nehéz ládát is. 

elnök kérdésére beismerte, hogy bü- 
5s és ezért bünhödni is akar. 
A többi vádlottak a gyilkosságon ki- 

ül beismerték, hogy Temesvárott kü- 

niszter hangsulyozom, 

lönböző betöréseket követtek el és a 

szerzett zsákmányon mindig megosztoz- 

kodtak. Egyedül Mrazek Mátyás volt az, 

aki hallani sem akart a betörésekről és 
még azt is letagadta, hogy társait vala- 
ha is ismerte. 

Oravetz IHlés több izben hangos zo- 

kogásba tört ki a kihallgatások alatt: 

Az őt ért erkölcsi és anyagi kár 

miatt a vádlottaktól kétszázezer 

lei kártéritést követel. 

Hasonlóképpen nyilatkozott a felesége 

is, aki leánykájának emlitésekor mindig 

sirni kezdett. 
Több tanu kihallgatása után a biróság 

befejezte a bizonyitási eljárást és az 
ügyésznek adta át a szót, aki Bencsekre 
életfogytiglani fegyházat kért, mig a 
többi vádlottaknál példás büntetés ki- 
szabását hangoztatta. A hivatalból ki- 
rendelt védő, Bir ó Jenő dr. ügyvéd csu- 
pán arra szoritkozott, hogy az enyhitő 
körülmények alkalmazását kérte. A bi- 
róság az itéletet néhány nap mulva hir- 
deti ki. 

Hanciaország erejének tudatában nem riad vissza 
adoti eselben az erőszakos megoldástól 

Daladier francia miniszterelnök, 

aki egyben a hadügyminiszter is, a Fe- 

nátus ülésén beszédet mondott, amely 
ben a háboru kitörésének lehetőségeiről 
beszélt. Többek között a következőket 

mondotta: 

- Mint miniszterelnök és hadügymi- 
hogy Francia- 

ország hive a leszerelésn k és a béké- 
nek, azonban szükségessége mutatkozik, 

hogy nemzeti védelmét megerősitse. 
Franciaország a szükséges takarékos- 

ság figyelembe vétele mellett fel akarja 

magát szerelni mindazzal, amire egy 
modern hadseregnek szüksége van. 
Franciaország békeszerető, azonban 

erejének tudatában nem riad vissza 
adott esetben erőszakos megoldástól 

sem. Jöjjön a támadás bármely oldal- 
ról, Franciaországot nem fogja készü- 
letlenül találni. A magániparnak készül- 
nie kell arra a feladatra, amely háboru 
esetén rája háramlik. Határaink védel- 

mében nemcsak az emberi testet akar- 
juk igénybevenni, hanem szükségünk 
van produktiv iparra is. Azzal a szem- 

rehányással illettek engem, hogy nem 
rendeltem kellő számu tankot. Fegyver- 

kezési iparunk teljes erővel dolgozik 
hadseregünk felfegyverkezésén, mert 
azt akarjuk, hogy Franciaország köré 
annak védelmére áthatolhatatlan érc- 
falat vonjunk. 

A szenátus lelkesedéssel fogadta Da- 
ladier beszédét. 

Huzcotkodnak a temesváci nénzügyigazgatósági 
hivatalok és a helyiségek uj tecsztást kannak 
A temesvári pénzügyigazgatóságon 

nagy átköltözködések lesznek a napok- 

ban. A bevételek és kiadások pénzügy- 
igazgatósága, amely jelenleg a kor- 

mzazm 

kormányszéki épület második emeletén 
van, a földszintre kerül és azokat a he- 

lyiségeket kapja, amelyekben jelenleg 
az első számu adóhivatal van. Az első 

Aikalmi vételek! 
Keleti és belföldi perzsákban, márkás porcellánok, márványok, bronzok, 
ezüstök. Hihetetlen olcsón csodaszép antik órák, zsur-asztalok, bera- 
kott asztalok, vitrin, kredenc stb. komplett szalongarnitura. Gyönyörü 

velencei csillár. Főleg szőnyeg érdekel vétel szempontjából. 

FISCHHOFF, Helvárus, torvia Mátys-uta . 
Telefon 18-09 Fischer-ház Telefon 18-09 

Szabadalmazott angol furószerszám é 
ék. Nélkülözhetetlen mérnökök, épité 
szek, elektrotechnikus, vizvezetéks 
relő, lakatos, cimtáblatestő, kárpitos 
minden háztartás részére. A legegys 
rübb és legjobb mód mindeniéle tárgy 
megerősitésére, tégla, beton, kőfalép 
mények, márvány- és csempetalburkc 
latban. Védi a falakat, festést, tapet 
megtakarit időt, anyagot és pénzt. 

A falakat nem kell lyukasztani, nin 
gipszelés és vakolás, semmi piszok 

semmi rendetlenség! 

Kapható minden vaskereskedésben 
hasonló szakmáju üzletekben. 

Szakmabeli képviselők kizárólagos e 
adási joggal a Bánság és Erdély minde 

nagyobb városában kerestetnek. 

Romániai vezérképviselő 

HENRY BRETE 
Bukarest I, Str. Eugen Carada 7 

Telelon 3-5092 

számu adóhivatalt évtizedes helyi 

ből kitelepitik és számára az Eis 

stádter-ház földszinti üzlethely 
geit bérelték ki évi hatvanezer 1 

bérért. A kormányszéki épület 
szintjére kerül ismét a nyugdijosza 
is, amelyet a mult hónapban a más di 
emeletre helyeztek. Azokban a másd! 
emeleti helyiségekben, amelyekben [ 
lenleg a bevételi és kifizetési pén 
igazgatóság van, az egyenes és köl 
tett adók pénzügyigazgatósága nyei 

helyezést Ugyancsak a második e 

ten kap megfelelő elhelyezést a ke 

adóhivatal, amelyet a központi 

községei részére most létesitettek, a u 
megyeház földszintjén lesz és hel 
gei a főkapu bejárata alól nyilnal 

pénzügyi hivatalok költözködései 
ségessé tesznek bizonyos átalaki 

és javitásokat, amelyek körülli 
százhatvanezer leinyi költséget igér 
nek. Érdekes azonban a dologban 
hogy az átalakitásra szükséges pér 
pénzügyigazgatóság a várostól s 
né megkapni. 

Régi gyilkosság 
ügyében itélkezett a temesvári 

törvényszék 
A temesvári törvényszék tegnap 

ben hirdette ki itéletét Erentiu 
ter gátaljai román telepes bünügy 

aki - miként megirtuk - tizenké 
előtt a jugoszláviai Uzdine közsé, 
megölte Oalder Zsófia harmin 
özvegy asszonyt, akinek hosszu időr 
resztül eredménytelenül udvarolt. 
tiu Pétert a pancsovai törvényszék 
zenkét esztendei fegyházra itélte, 

ből csak négy esztendőt töltött Ir 
után megszökött és Romániaba mi 
kült. Itt sikerült neki a román áll 
polgárságot megszerezni és mint j 
szláviai román telepes még tizei 
hold földet is kapott. Tizenkét eszte 
után azonban Romániában is kide 

a multja és a temesvári törvény 
bünösnek találta. Frentiu Pétert a i 

vényszék kilenc évi börtönre itélte ( 

eltöltött négy hónapi vizsgálati fogsi 
számitották be. Az itélet ellen ug! 
ügyész, mint a vádlott felebbezést je 
tett be. Az itélet kihirdetésénél j 
volt a megölt asszony fia is, aki a 

kos azonnali letartóztatását kérte. 
relméhez csatlakozott az ügyészsé 
de ezt a kérelmet a törvényszék el 
sitotta és Frentiu Péter ügyéne 
leges elintézéséig továbbra is 
lábon marad.



MAJUS 15. 

Gea-Krayercég Szentgyörgy- 
pinceraktárában keletkezett tüz 

vében tegnap egész napon keresztül 
ta vizsgálat. A cég a leltár segitsé- 

viz teljesen megsemmisitett. 
anyagi kár megközeliti az egy millió 

délelőtt folyamán a tüzrendészeti 

jottság is megkezdte a vizsgálatot. A 
fottság tagjai Bale a Aurél belvárosi 

dóőrkapitány, Po p e s c u Melius rend- 
komiszárus, a tüzoltóság részéről B a- 
s Zoltán tüzoltófőparancsnok és 

i m Miklós, az önkéntes tüzoltóság 

méty 

a A belügyminiszteriumban tegnap 

ültek össze értekezletre Erdély, a 
ánság, Muntenia és Oltenia prefek- 
sai. Mironescu belügyminiszteren 

ivül jelen volt Vaida Sándor minisz- 

elnök, Madgearu pénzügyminisz- 

r, Joanitescu munkaügyi minisz- 

r és Voicu-Nitescu földmivelés- 

yi miniszter, valamint Calinescu 
lügyminiszter is. 

Mironescu felszólitására a prefektu- 
k beszámoltak megyéjük politikai 

Ilyzetéről és nevezetesen a hitlerista és 
s jobboldali szélsőséges mozgalmak- 

Egyes prefektusok beszámoltak 
arról a demagógiáról, amelyet 

a szélsőséges elemek folytat- 

nak, mások ellenben kijelentet- 
ték, hogy a hitlerista mozga- 
lom csak lokális jelentőségü és 
országos viszonylatban nem ár- 

talmas. 
uVaida miniszterelnök szólalt föl az- 

in és ezeket mondotta: 

Románia német kisebbsége részéről 
Ilamot nem fenyegeti veszély. Ki kell 
itenem, hogy azok a drákói intézke- 
k, amelyeket a kormány szükséges- 
látott életbeléptetni a jobboldali 
őséges elemek ellen, nem irányul- 

a romániai német kisebbség ellen. 
A miniszterelnök kijelentette, hogy a 

ány az ország rendjét és nyugal- 

minden körülmények között megvé- 
ezi. 

Megbizta egyben a vármegyei 
prefektusokat, hogy a jobbol- 
dali szélsőséges mozgalmak le- 
törésére vegyék igénybe a szá- 
mukra biztositott rendszabályo- 
kat és intézkedéseket. 

nferencia résztvevői azután pénz- 
és közigazgatási kérdéseket vitat- 

nökség képviseletében Schmidt Béla 
főtisztviselő vett részt a vizsgálatnál. A 

vizsgálat során derült csak ki, milyen 

hatalmas erőkifejtésre volt szükség a 
veszedelmes tüz elfojtására. A pincében 
különböző maró savakat tartalmazó 
üvegek és hordók voltak elraktározva, 
amelyek lángra kapva, fojtó füstfelhőt 
képeztek és megakadályozták, hogy a 

tüzoltóság a tüz fészkét megközelitse. 
A tüz elfojtása csak akkor si- 

került, amikor az egész pince- 

helyiséget méteres magasság- 
ban elárasztották vizzel. 

A vizet tegnap délelőtt kiszivattyuzták 
a pincéből és a tüzrendészeti bizottság 
megkezdte munkáját. Balázs főparancs- 
nok megállapitotta a robbanás helyét. A 

betonmenyezet azon a helyen jól látha- 
tóan lerepedezett. A közelben pedig meg- 

szélsőséges mozgalmak letörés 
Azt is irták egyes lapok, hogy 

Erdélyben, különösen Medgyes 
városban a hitlerista mozgalom 

már olyan erős, hogy alkalmas 
az állam tekintélyének aláásá- 

sára. 

egy széttört faherel z 

rentársét a fiet Hrayet té minceraktárában pmuszütott tinel 
hapncsolatban őrizetbe vette az egyik inast és a holtiszolgát 

üvegben salétromsav lehetett, amely 

szerves anyagokkal keveredve meggyul- 
lad és robbanást idéz elő. Ezek szerint 
öngyulladás okozta a tüzet, de nem tart- 

ják lehetetlennek, hogy a pincében rö- 

vidzárlat keletkezett. 

A tüz keletkezésének okát különben a 

rendőrség fogja tisztázni. A rendőri 
vizsgálatot Gritta Ovidiusz rendőr- 

pfefektus személyesen vezeti. 
A rendőrségen tegnap ismét ki- 

" hallgatták Stéber Frigyes bolti- 
szolgát és Krausz Sándor inast, 
akiket kihallgatásuok után a 

rendőrség őrizetbe vett. 

Az őrizetbevétel valószinüleg azért tör- 
tént, mert a gondatlanság látszata forog 

fenn. A rendőrség fontosnak látja a rob- 

banás időpontjában a pincében tartóz- 
kodó boltiszolga és inas szerepének tisz- 
tázását 

re 
Ez nem felel meg a valóságnak - mond- 

ják kormánykörökben. A meglevő szer- 

vezetek tisztán kulturális jellegüek. Ha 

a szervezkedés politikai térre csapna át, 

azt a hatóságok megfelelő figyelemben 

részesitik. 

A Buziási-uti vámház közelében tegnap 

reggel halálos kimenetelü szerencsétlenség 

történt, amelynek Baldu Paun végvári 

autobusztulajdonos esett áldozatul. Baldu 

a végvári autobusszal Temesvárra akart 

ban néhány csomagot készült leadni. An- 

tal János soffőr, aki az autobuszt vezette, 

a bőrgyár előtt megállitotta az autobuszt 

és Baldu kiszállt. Az ut jobboldalán álló 

autobuszt megkerülve hirtelen autózugást 
hallott, amely Temesvár felől közeledett. 

Baldu elővigyázatosságból csak a fejét 

dugta előre és mégis ez okozta a vesztét. A 

következő pillanatban ugyanis a gyárvá- 

rosi tüzoltóság egyik gépkocsija száguldott 

el mellette, amely próbauton volt. A tüz- 

emzxzeza 

jönni, de előzőleg a Schlosser-féle bőrgyár-. 

A tűzoltóautó szivattyuja fejbe vágott egy 
végvávi lahost, ahi a kóvházban meghali 

oltóautó olyan közel rohant el az autobusz 

előtt, hogy a gépkocsira szerelt szivattyu 

vége fejbesujtotta a szerencsétlen embert, 

aki vértől boritva rogyott össze. A tüzoltó- 

autó vezetője észrevette a szerencsétlensé- 
get, leállitotta a gépkocsit, megfordult és 

az erősen vérző emberrel a kórházba haj- 

tott. A kórházban megállapitották, hogy a 

szivattyu ütése bezuzta Baldu Paun kopo- 

nyáját és sulyos sérülést okozott. Baldu 
Paunt nyomban kezelésbe vették, mütétet 

is hajtottak végre rajta, de az orvosok fá- 

radozása hiábavaló volt, mert Baldu Paun 

állapota rohamosan rosszabbra fordult és 

este, anélkül, hogy eszméletét visszanyerte 

volna, meghalt. 

Belgrádi jelentés szerint Marko. 
Vics Mihály filmipari igazgató, aki 
Milkovics Miklós segitségével meg- 
gyilkolta és kirabolta Sztankovics 
György mérnököt, most már teljes be- 
ismerést tett. Elmondotta, hogy miként 

fonta be a mérnököt az eladó arany me- 
séjével éa telefonon rábirta arra, hogy 

a hetvenezer dinár kialkudott vételárat 
magával hozza. Milkovics Miklós a film- 
iroda egyik szobájában mint tisztviselő 

fogadta Sztankovicsot, aztán bejelen- 
tette az igazgatónál, majd bekisérte an- 
nak elegánsan berendezett szobájába. 
Ott aztán végeztek a szerencsétlen mér- 

nemrzeos 

Az elegánsan berendezett filmigazgatói irodában 
gyilkolták meg és rabolták ki áldozatukat 

nökkel, majd holttestét begyömöszöl- 
ték a kofferbe. Az iroda linoleumja 
kissé véres lett és azért azt hideg vizzel 

felmosták és a vérnyomokat annyira el- 
tüntették, hogy azokat a gondos ren- 
dőri vizsgálat sem tudta megtalálni. 
Sztankovics jövetele előtt Markovics 
egy táblát akasztott ajtajának külső ol- 
dalára. A tábla figyelmeztető volt, hogy 

odabent konferencia folyik és tilos a 
bemenet. Odabent pedig Sztankovicsot 
gyilkolták meg a konferencia ürügye 
alatt. Ottjárt egy ajánlott levéllel a 
postás, megjött Markovicsnak előzete- 
sen elküldött szolgája is, de egyik semi 

s 

FIATALNAK ES 
ÖREGNEK 
arősitő tápszere, az 
gészség megtartásá- 
nak biztos éti a 

2-3 kávéskanál Ovomaltine. 

szeme 
merte a vezérigazgatót fontos tanács- 
kozásaiban háborgatni A rendőri bi- 
zottság tegnap felnyitotta Markovics 

Mihály pénzszekrényét és abban a leg- 
modernebb betörési szerszámokat ta- 
lálta. 

ezn 

Nyugdij 
a volt osztrák-magyar had- 
sereg rokkant tisztjei részére 
Az osztrák-magyar hadsereg rokkant 

tisztjeinek, altisztjeinek és azok hátra- 
maradottjainak nyugdijjogosultságát 
külön törvény rendezi. Eszerint az 
1929-iki törvény hatályát kiterjesztik az 
osztrák-magyar hadsereg rokkant tiszt- 
jeire és altisztjeire, összes módositásai- 
val és végrehajtási utasitásaival egye- 
temben abban. az esetben, ha román ál- 
lampolgárok és katonaorvosi bizottság 
vizsgálata megállapitotta a háboru ide- 
jén, katonai szolgálatuk közben szerzett 
rokkantságukat. 
A rokkantságot megállapitó okmá- 

nyok és orvosi bizonyitványok csak ak- 
kor vétetnek figyelembe, ha azokat a 
háboru alatt állitották ki. Az osztrák- 
magyar hadsereg számára a háboru 
ideje 1914 julius 28-tól 1918 nov. 1-ig 
tartott. Azon tisztek és altisztek, akik a 
fenti követelményeknek nincsenek birto- 
kában, ugyanis nem lettek felülvizsgálva 
katonaorvosi bizottság által, vagy vissza 
lettek utasitva, vagy ügyük még nem 
lett elintézve, jelen törvény életbe lépé- 
sétől számitott hat hónapon belül kérel- 

mezhetik a hadügyminiszteriumtól hely- 

zetük felülvizsgálását. A felülvizsgálat a 
kérvény beadásától számitott három hó- 

napon belül meg fog történni. Az alap- 

nyugdijat 1931. évi január 1-jétől kezd.- 
ve fizetik. A nyugdij megállapitása kér 
vények által történik a törvény által elő- 
irt módon. A rokkant tisztek és altisz- 
tek özvegyei jelen törvény életbe lépte- 
tése után ugyanazon jogokkal fognak 

rendelkezni. 

Szociáldemokraták kongresszusa. 
A romániai szociáldemokrata párt ma 
kezdi meg Bukarestben három napra 
terjedő kongresszusát. A kongresszuson 
foglalkoznak a politikai helyzettel, a gaz- 
dasági viszonyokkal, a szociáldemokrata 
párt müködési programjával és sajtójá- 
val, valamint egyéb a pártot érdeklő kér- 
désekkel. 

Atköltözési értesités ! 1 
Tisztelettel értesitem igen tisztelt ve- 

vőimet és jóbarátaimat, hogy üzle- 

temet május hó 15-től saját házamba 

Jenőherceg-utcta 12 
alá helyeztem át. 

Miután még becses vevőim további 
jóindulatu nér tiogását kérem maradtam 



Anyák : napja 
van ma és a világ Anyáit glorifikálja szer- 

te a hálás gyermek, nekik emel piedesztált, 

uez Anyának, akiből életet nyert. Gyönyörü 

érzelem a gyermeki szeretet, a szinájhegyi 
parancsolatok egyike, amelyet - miközben 

a többi kilencet durva sarokkal tapodják, 

felejtik, - egy napra felidéznek. 

Az anyák napja. Kunyhókban és paloták- 
ban lángok gyulnak és gyermeki alázat 

esengve járul szülője elé. Kérges proliasz- 

szonyok tenyerét szorongatja izmos tenyér, 

patyolatfehér kezeket simogat bársonyos 

bébikacsó - mind anya és gyermeke, mind 

szereti egymást és ünnepel ezen a napon. 

Az anyák napján. Szelidre kényszeritett 
arcokon mosoly ül, a béke és nyugalom mo- 

solya, az ébredő Tavasz virágaival szeretik 

Anyák napján az Anyát. 
Milyen varázslatos valami is az anya ha- 

talma a gyermeken. Amikor formálja, hogy 

ezt ne tedd, azt ne szeresd, ezt szeresd, 

ahhoz a gyermekhez ne közeledj, az mocs- 

kos, az szegény, az néger, az zsidó, azt 

gyülölnöd kell és megvetned. Mekkora ha- 

talom az anya szelid szava, amint biztatja, 

hogy ezt szeretned kell, ha rongyos is ka- 

bátja, ha sárga is a bőre, ha nem egy mó- 
don dicséri Urát veled. 

Anyák napja. Peking felett repülőgépek 

cikáznak és bombák zuzzák törmelékké a 

Titott Város tizezer éves kulturáját. 

Shanghaiban kattognak a szövőszékek és 
gyermek, anya, testvér, nagyanya, mind 

fojtott levegőjü teremben birkoznak élet- 

ért-halálért. Négeranya világot jár be, hogy 
hétéve halálra itélt fiainak kegyelmet kö- 

nyörögjön. 
Anyák napja. Valahol éhenhal egy anya, 

sok anya, csecsemővel mellükön, valahol 

kutbafojtják ujszöletteiket anyák, fiatal 

anyák és pálinkás kenyérrel gyilkolják 

magzatjaikat zsupfedeles házak rosszszagu 

szobáiban. 
Anyák napja. Hosszu sorban diszpenzá- 

rok előtt anyák állanak. Karjukon gyer- 

mekek. Kicsinyek. Alusznak, vagy nyögdé- 

cselnek. Rózsaszinü mesevilágról álmod- 

nak. Jó gyermekek, vagy rossz gyermekek. 

Kövérek és soványak. Leginkább soványak. 
Szőkék és barnák. Csendesek és elevenek. 

Most még inkább csendesek. Mi lesz ezek- 

ből? Akármikké lesznek, értük anyjuk lesz 
felelős. Az első kép az örökértékü. Az meg- 

marad. Az első képet meg anyjuk formálja 

világukról. Az anya, aki gyülölködőt for- 

málhat belőle, garázdát, megnemértőt, 
ököllel csapkodót. Vagy épitőt, békés pol- 

gárt, magának, köznek élő egész embert. 

Az anya keze csodát müvelhet. 
Anyák napja. 

hozsánnás tavaszi vasárnapon kopogtat be 

évenként, figyelmeztetőnek, szemrehányás- 

nak. Az anyák napja idén is bekopogott. 

Gyülöletfelhőben, rosszillatu sanda gyanuk 
hétköznapjai után kopogtatott be az anyák 

napja. Máglyák apró lángja nyaldossa szé- 

lét, gummibotos igazságdiktálás rontja izét. 

Mi lett volna, ha simogatva becéztek volna 

anyák gyermekeket és testvérnek jelöltek 

volna embert előtte? 

Az égalján véres kiteljesedések kelnek 

utra és intik az anyákat. Anyák napján, 

anyák, anyákká legyetek. (cs. k. s.) 

- Zarándoklat a Rozália-kápolnához. 
A Temesvárott dult pestis megszünésé- 
nek emlékére emelt Rozália-kápolnához 
az ősi szokáshoz hiven, az idén is za- 
rándoklat lesz. El hó huszonegyedikén, 
vasárnap reggel Temesvár egyes kerü- 
leteiből körmenetek indulnak a Rozália- 
kápolnához ugy, hogy oda reggel nyolc 
órakor érkezzenek meg. Ekkor Metz- 
ger Márton dr., józsefvárosi prépost- 
plébános magyar nyelvü szentbeszédet 

tart, utána pedig fényes papi segédlettel 
ünnepi nagymisét mond. 

Minden anya napja, 

- A szentimentális politikának ma 
már nincs helye. A bécsi Neue Freie 
Presse munkatársa beszélgetést folyta- 
tott Gömbös Gyula magyar minisz- 
terelnökkel. Gömbös Gyula kijelentette, 
hogy Magyarország eminens érdeke a 
kisántánt felé való gazdasági közeledés. 

Magyarországnak a szomszédállamokkal 
való viszonya ma a magyar miniszterel- 

nök szerint a legjobbnak mondható. 
Gömbös Gyula kijelentését azzal egészi- 
tette ki,hogy az uj orientáció a mai reális 
helyzetnek felel meg és a szentimentális 

politikának ma már semmi helye nin- 
csen. Keletpolitikai körökben Gömbös 

nyilatkozata nagy szenzációt keltett. 
- Vizsgák a zeneiskolában. A magán- 

uton végzett zenenövendékek vizsgája a 
városi zeneiskolában már megkezdődött 

és a vizsgáztatás bezárólag junius 5-ig 
tart. Bővebb felvilágositással a hivatalos 

órák alatt a konzervatorium titkársága 
szolgál. 

„ővika" kezüyű 
mérték után kézzel varrva készül a 
tavaszi ruhához illően. Keztyük mo 

dernizálását, javitását, tisztitását vál- 

laljuk. „"Erika-miüterem, 
Láng Valy üzletében Városháza- 

épület. 

- FEegyveresen támadó betörők a 

habiróság előtt. A temesvári hadbiró- 
ság tegnap itélkezett Komlosan 
György és társa, Tóth-BöjtöslIstván 
felett, akik veszedelmes betörők és elfo- 

gatásuk alkalmával revolverrel támad- 
tak Gregor Gyula detektivre, akinek 

a kézitusa hevében az egyik ujját is el- 
törték. A fegyveres ellentállás miatt a 
hadbiróság elé kerültek, amely Komlo- 

san Györgyöt öt évi, társát pedig három 

évi börtönre itélte. Komlosan és Tóth- 
Bööjtös István a Temesvárott elkövetett 
betörésekért polgári biróság elé kerül- 
nek, amely az eddig kirótt évek mellé 

ujabb büntetést fog rájuk kiszabni. 

azzatsset 

- Megvalósul mégis a városi zenekar. 

Urletianu Radu, az ismert temesvári 

karnagy, már régebben föl tette a városi 

zenekar tervét. Ennek a tervnek az alap- 

ján most Gredinariu Emil városi 

kulturtanácsnok javaslatot dolgozott ki a 

városi zenekar létesitésére. A javaslat 

szerint a terv olyan formában valósulna 

meg, hogy egyetlen banival sem terhelné 

meg a városi költségvetést, ezzel szemben 

azonban huszonhét hivatásos zenésznek és 

azok családjainak adna biztos kenyeret. A 

város állandó választmánya foglalkozott a 

városi zenekar felállitásának tervével és 
ahhoz elvben hozzájárult. A javaslat rész- 

letes áttanulmányozására bizottságot küld- 
tek ki, amelynek tagjai Nicolaevici 

Pál dr. alpolgármester, Gyulay János dr. 

és Probst János. 
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Fióküzlet Józselváros, Kossuth Lajos- utea 3. 

más táplálékon neveltek. Németországban, 

ma már gyermekfelnevelés zabtápszerek használata nélkül s 

ezek az országok oly erős és egészséges emberanyaggal, sőt a skótok még leány 

közismert szépségét is a zabtápszerek fogyasztásának tulajdonitják. Nem is hiány 
nak a népek étrendjéről a szokásos zabtápszerek, mint amilyenek a zabpehelyből, z 

lisztből és zabdercéből készült zabnyák, zableves, zabfelfujt, zabpuding, zabkenyér, s 

Nálunk is alapos gyökeret vert ma már a gyermekeknek zabtápszerekkel vi 
felnevelése, amit a modern táplálkozási irányokkal lépést tartó orvosoknak köszön 

tünk, sőt, akiknek alkalmuk volt a nyugati 

ről meggyőződést szerezni, azok mindenütt 

minden áldozatot meghozó anyákat felvilágositani a zabtápszerek kitünő hatásáról. 

A Krompecher tápszergyár Zamako 

körökben legelőnyösebben alkalmazott zabmalátatápszerkészitménye mától fogva ! 

A magyar anyák előtt ismeretes már, hogy a Zamako menny 

bevált, különösen elválasztott csecsemők táplálásánál, 

gyenge csecsemők helyrehozatalára. A nap-nap után beérkező köszönő és hálaelis 

levelek bizonyitják ezt a legékesebben. A Zamako rendkivül könnyen emészthető 

lunk is kapható. 

igen kellemes izü tápszer, minek folytán az 

legkényesebb gyermekeknek is kedvenc eledelévé válik. 

Minden anya, akinek gyermeke egészsége szivén fekszik, fogadja meg a Zama 

val való táplálásra vonatkozó tanácsunkat 

külözhetetlen tápszernek kitünő hatásáról. 

A Zamakoból kóstoló mintát, valamint 

tanácsadó könyvecskét, - amely különösen 

bárkinek ingyen bocsátja rendelkezésére a 

tára; „Gea"-Krayer S. A. Timisoara. 

MMivel táptáljuk gyormekeinhot, hogy a azok 
egészségét és szép iejlődését biztosítsuk? 
Ezzel a kérdéssel az illetékes tényezők már nagyon sokat foglalkoztak és ne 

csak minálunk, hanem az összes kulturállamokban, de különösen Angliában, Ameri 

ban, Magyarországon és Németországban az orvostudomány egyértelmüleg megá 

pitotta, hogy azok a gyermekek, akiket elválasztás után zabtápszerekkel táplált 

szemmelláthatólag sokkal jobban gyarapodtak és erősödtek meg, mint azok, 

/ 
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Angliában, Amerikában el sem képzelh 

azért dicsekedhetn 

államokban elért zabtáplálási eredmény 

igyekeznek a gyermekük egészségé 

nevü külföldön már ugy szak-, mint laik 

valamint rosszultáplált 

abból készült táplálék rövid időn be 

s meg fog győződni ennek a ma már n 

„A csecsemő gondozása és ápolása" ci 

fiatal anyák részére nélkülözhetetlen 

Krompecher tápszergyár romániai fő 

* Jégszekrények, fagylaltgépek, háztar- 

cikkek, valamint különböző vasáru 

mélyen leszállitott áron kapható Scher- 

ter Ottó vaskereskedésében Temesvár, 

Belváros. 

minden szinben, legszebb 
kivitelben 75 - lelért 

DUSCHNITZ-cégnél 
Timisoara-Gyárváros 

- Költözik a Fárber Miksa-cég. Fár- 
ber Miksa, közismert belvárosi füszer- 

kereskedő, akinek üzlete harmincnégy év 
óta hozzátartozott a Szentgyörgy-tér 

megszokott képéhez és akinek szolid üz- 
letvezetési elvei ugy a nagyközönség, 
mint kereskedőtársai előtt előnyösen is- 
mertek, elköltözik. Fárber üzletét saját 
házába a Jenőherceg-utca 12. szám alá 
helyezte át. Törzsközönsége felkeresi ott 
is bevásárlásai alkalmával a régi, jóhirü 
céget. 

A sodronykeritéselk 
pátolatanok Ha ilyet készit, sok 
ártól és bosszankodástól mentesül. 
Nem kiván festést, mert horganyzott. 
Nem rothad, gyenge oszlopok hasz- 
nálhatók, szakértelem nélkül szerel- 
hető és rendkivül olcsó. Árjegyzék 

és mintákkal szolgál 

Bozsák M. és Fia R.-T. 
modronykeritésgyára Temesvár II., 

Alsóárok-utca 10. 
Nagy készlet, olcsó árak. Telefon 3-88 

tes vegytiszta buziási szénsavval telk 

„HERCULES" szikvizből igyék. Cim: 

éles szikvizgyár, Temesvár-Erzsébetvá 

Str. Jon Vasii (Rezső-utca) 1. szám. 

fon: 20-22. 

* Kedvezményes jegyfüzet és igazol 

a budapesti nemzetközi árumintavásári. 

Déli Hirlap kiadóhivatalában kapható, r 

vidékre utánvéttel küldi. Az igazolvá 
következő kedvezményeket tartalma 

Utólagos magyar vizum két és fél peng 

a magyar vasutakon féláru fel- és 

utazás, a román vasutakon visszafelé 

jegy, háromszori dijmentes belépés és 

darab kedvezményes jegy a vásár te. 

tére, az összes fürdőkben, szinházak 

kabarékban, orfeumokban, mozikban, 

kuszban, Angol Parkban 25-5096-os 

vezményes jegyutalvány és még szál 

más előny. Vizum nélkül május 1-től 1 
lehet átlépni a határt, visszautazni p 

május 6-tól május 20-ig lehet. Igazolv 

melynek ára 120 lei, a Déli Hirlap ki 

hivatalában kapható. 

táramat zománc és fekete 
takaréktüzhelyekben 

1 
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Pozmor vimos 
emervár Erzsebetváros. kaznaya 



OPANAK NAPSÖTEÉSRE VAN 

KSEGE. Szabadkáról jelentik, hogy 
1 román külügyminiszter Genf- 
való utazása közben a szabadkai pá- 

varon fogadta az ujságirókat. Ti- 
nyilatkozott Gömbös Gyula gaz- 

gi politikájáról és azt elismerésre 

MHőnak jelentette ki. Hangsulyozta, 
y politikai jóslatokba ma nem lehet 

átkozni, azonban jöhetnek változá- 

amelyek nagy jelentőségüek lesz- 
K. Mindenesetre kivánatos, hogy Eu- 
a ezéről a mostani felhők elvonulja- 

mert Európának napsütésre van 
ksége. 

Kérje mindenütt a 

GOLF 
BOROTVA-PENGET! 
z acélipar legtökéletesebb alkotása) 
és öröme lesz a borotválkozásban. 
Vezérképviselet: Eriedmann Ármin 

Oradea N várad, Str. A lancu 22 sz 

at Közbecsült karánsebesi uriasszony 

lála. Karánsebesen hetvenegy éves 

rában meghalt Humitia Antonia, 

etett Martinidesz, néhai Humitia al- 

redes özvegye. Halálát fiai, Humitia 
sztáv alezredes, a belgrádi hármas 
dászezred parancsnoka, Humitia 

szolgálaton kivüli őrnagy, 
nyel, testvérei, Martinidesz 

nrik nyugalmazott ezredes, Martini- 

sz Alajos nyugalmazott ezredes, Ka- 
rlina, férjezett Walter, Martinidesz 
ria, sógora, Walter Károly nyugal- 
azott tábornok és unokája, Humitia 
nmrél gyászolják. Temetése nagy rész- 
t közepette ment végbe. 
Jó ellátás, kényelem, gondosság Bu- 

pesten a Panrk-nagyszállodában, a 
eleti pályaudvarral szemben. Leszálli- 
tt árak. - E lap előfizetőinek 20 szá- 
kos engedmény. 

férfiszövetek 
és szabókellékek a leg- 
nagyobb választékban és 
a legolcsóbban kaphatók 

Nabona é Schneider 
Temesvár-Belváros, 

Szt. eetgze 

- Vivóakadémia lesz ma délelőtt a 
ti Kaszinóban. Rendkivüli sportese- 
ny szinhelye lesz vasárnap délelőtt 
órakor a Tiszti Kaszinó nagyterme, 

1 Pellegrini Guiseppe kiváló 
vivómester rendez nagyszabásu 

vóakadémiát. Ezen a hatalmas vivó- 
senyen nemcsak polgári dillettáns 

vók, hanem a temesvári tisztikar leg- 
esebb tagjai is résztvesznek. Pel- 

ini ma Romániában kétségenkivül 
gjobb mesterek közé tartozik, aki 
őföldjén, Olaszországban, a vivás 
ájában is a legnagyobb sikereket 

a. Ma tehát nálunk a vivásnak 

erős vivógárdával a nagyközönség 
aló kilépése csak fokozott érdeklő- 

k ennek a nemes sportnak a ked- 
ői. Bizonyos, hogy Temesvárott nem 
mindennapi számba egy ilyen 

yarányu vivóakadémiát látni, mely- 
minden száma valódi sportélvezetet 

z, a nézőknek. Mindenkinek el kell 
ni tehát fellesrini vivóakadémiájá- 

harás. tömés FüG 

Tegnap este Budapesten sulyo- 

sabb kimenetelü autószerencsétlen- 
ség történt, amelynek két temesvári 

uriasszony az áldozata. A Deák Fe- 
renc-utca felől egy kék taxi kanya- 

rodott a Vigadó-térre. A taxiban 
Hegedüs Ferencné, huszonnégy 
éves temesvári uriasszony ült öz- 
vegy H a v a s Dezsőné, a néhány év 
előtt meghalt józsefvárosi zsák- és 
ponyvakereskedő harminchat éves 
özvegye társaságában. Ugyanakkor 
a Mária Valéria-utcából egy szürke 
taxi fordult be a Vigadó-térre és eb- 

ben A usch Rezső budapesti tüz- 

Két temesvári uriasszony 
autóbalesete Budapesten 

oltótiszt ült. A két taxi összeütkö- 

zött és valamennyi utas megsebe- 
sült. Hegedüs Ferencné agyrázkó- 

dást és sulyos fejsérülést szenve- 
dett, mig Havasné sérülése köny- 
nyebb természetü. Mindkét asszonyt 
a Rókus-kórházba szállitották. A 
tüzoltótiszt sérülése szintén köny- 
nyebb és lakásán ápolják. A rend- 
őrség a két taxi soffőrjét előálli- 
totta. Hegedüsné és Havasné a na- 
pokban utaztak fel Temesvárról Bu- 
dapestre a nemzetközi vásárra és a 
Royalban szálltak meg. 

- Krudy Gyulát ma délben temetik. A 

pénteken reggel elhunyt Krudy Gyula 

irót ma délben egy órakor temetik a Kere- 

pesi-uti temetőben a részére adományozott 

diszsirhelyen. A temetésen megjelenik tel- 

jes számban a magyar irói és ujságirói 

kar, azonkivül Nyiregyháza város küldött- 

sége is. 

* B. Roth Olga kozmetikus, Bel- 
város (Szt György-tér sarok, Deutsches 
Haus), legmodernebb elektromos sová- 
nyitó massage kezelése rövid idő alatt 
kiváló eredményeket mutat fel. Érdek- 

lődőknek szivesen nyujt dijmentesen fel- 
világositást minden kérdésben. 

- Számos női bajnál a természetes 

végtelen nagy megkönnyebbülést szerez. 
A nőorvosi klinikák bizonyitványai ta- 

tásu Ferenc József vizet különösen a 

szülészeti osztályon a legjobb sikerrel 
alkalmazzák. A Ferenc József keserü- 

viz gyógyszertárakban, drogériákban 
és füszerüzletekben kapható. 

* Ki nem volt még a napsütötte Ad- 

rián? Az ne mulassza el, hogy az it- 

teni Hajduk szerb futballcsapat ki- 

séretben 1200.- leiért (utlevél és vi- 
zumdij beleértve) utazzék Dubrovnik- 

ba (Raguza), ahol pünkösdkor öt napon 
át élvezheti a tengeri fürdő gyógyhatá- 
sát és a szubtropikus klimáju. pálma-, 
narancs- és citromkerteket. Különböző 
kirándulások a látványos kattarói 

öbőlbe és a büszke Lovcsenre, ahonnan 

a legfenségesebb kilátás nyilik messze 
vidékre. Indulás junius 2-án, érkezés 

vissza Temesvárra junius 9-én éjjel. Ut- 
irány Kikinda, Subotiea, Vinkovci, Brod, 

Sarajevo, Dubrovnik. Szükséges ok- 
mány: Allampolgársági és katonai iga- 
zolvány. Jelentkezni: S. K. Hajduk, Te- 
mesvár, I., Str. Ungureanu 1 szám (be- 

járat Jenőherceg-utca) ahol bővebb fel- 
világositás kapható Utasok száma kor- 
látozott. 

ANGOL-OLASZ ELDÖNTETLEN 
MERKÖZÉES. Az egész világ sportközönsé- 

gének érdeklődése mellett és ötvenezer 

néző előtt tegnap délután Rómában csapott 

össze az olasz válogatott csapat az angolok 

legjobb futballistáival, Az izgalmas küzde- 

lem hatalmas iram közepette folyt le és 
1:1 (1:1) arányban döntetlenül végződött. 

Az angol csatárlánc a kilencven pere alatt 
sürün rohamozta meg az olasz kaput, de 
eredménytelen kornereken kivül több gólt 
nem tudott elérni. Kornerarány 5:2 az an- 
golok javára. Az olasz csapatból 
a védelem tünt ki amely önfeláldozó mun- 

mmmunmimni 

koronák 22 karátos aranyból 
soldin koronák, fehér fogak 

MtAt tt tt tt t KT E ti 

- Politikai párbaj. Budapestről jelentik, 

hogy Pesthy Pál volt igazságügyminisz- 

ter és Perczel Béla volt főispán egy po- 

litikai összeszólalkozásból kifolyólag teg- 

nap pisztolypárbajt vivtak. Egyikük sem 

sérült meg. A párbaj után kibékültek. 

Dr. Velicsek-féle fizikális-diátetikus 

szanatórium Bocsa-Montanán május 

15-én megnyilt. Kitünő eredmények az 
idegrendszer, - a légző- és emésztőszer- 

vek, - az anyagcsere megbetegedésénél. 

Anyagcsere kurák. Edző és erősitő kurák. 

Különösen előnyös minden lábadozónak. 

Saját tehenészet. Bocsa-Montana elismert 

klimatikus gyógyhely. 50 százalékos vasuti 

kedvezmény. 

AMERIKA NEM AD A FRANCIAKNAK 

„Ferenc József" keserüviz használata 

nusitják, hogy a rendkivüli enyhe ha- 

kával megakadályozta az angolok győzel- 
mét Kiváló tisztelettel J. v Brasov. 

HALASZTAÁST. A Newyork Herald jelen- 

tése szerint Roosevelt elnök elutasitot- 

ta Franciaországnak moratóriumkérését. A 

francia kormány közölte Amerikával, hogy 

hajlandó a decemberben elmulasztott ese- 

dékességet most megfizetni, ha a juliusi és 

következő esedékességre halasztást kap. Az 

Egyesült-AÁllamok elnöke ebbe azonban nem 

egyezett bele. 

ElőRENDŐ-sZÁRAZ 

VERJENYKÉDE; OLcsó Anon 
RAUJER Flt TEMESVÁR V 

TElEro 18-46 

yel A meteorológiai intézet je- 

lenti; Változóan felhős időjárás várható 

futó esőkkel és vasárnap beálló felmelege- 

déssel. Temesvárott tegnap egész napon át 

borus volt az ég és többször esett. Szomba- 

ton délután rövid ideig havas eső volt. A 

hőmérő délben tiz fok meleget mutatott. 

e Legdrágábban veszek ékszereket, zá- 
logcédulákat. Braun ékszerész, Küttl- 

tér 5. Fióküzlet: Belváros, Mercy-utca 4. 
* Tekintetes dr. Földes Béla 

gyógyszertára Arad. Mélyen tisztelt 

gyógyszerész Ur! - Tisztelettel értesitem, 
hogy a küldött 1 kis és 2 nagy üveg Angol 

gyomorbalzsamot kitünő eredménnyel hasz- 

náltam el. Már 8 év óta hasi fájdalmaim 

voltak a gyomrom körül, melyek a 3 üveg 
használata után megszüntek. A használat 

óta megvan a rendes étvágyam és a nyu- 

godt éjszakai pihenésem. Az ön készit- 

ményei: Az Angol gyomorbalzsam és a 
Solvo pirulák, hosszua ideig tartó, kinzó 

fájdalmaktól mentesitettek, melyért áldom 

a Teremtő gondviselő jóságát, mely az Ön 

készitményeire hivta fel figyelmemet. Fo- 
gadja mélyen tisztelt gyógyszerész Ur, há- 

lás köszönetemet e jó orvosságokért. Ké- 

rem sziveskedjék cimemre ismét 2 nagy 

üveg Angol gyomorbalzsamot, 2 doboz 

Solvo pirulát küldeni, továbbá 1 üveg 

Neurotont a 85 L, melyet egy jó ismerősöm- 

nek szeretnék felajánlani idegesség ellen. 

ujdonságok 
Szövetekben 
Divatselymekben 
Mindennemü 
mosóárukban és 
sportruhaanyagokban 

óriási választékban 
az ismert 

olcsó árakon 

divatnagyáruházban 

Gyárváros, Kossuth-tér, tel. 7-86 

Mielőtt vásárol, feltétlen 
keressen felbennünket! 

- Gandhi rendületlenül bőjtől. Kalkuttá- 

ből jelentik, hogy Gandhi, aki immár 

hatodik napja bőjtől, tegnap valamivel job- 

ban érezte magát. A hat nap alatt négy 

fontot fogyott. 

éxnenznetaper 
amely huszankét év etőtt 

kezdődöütt 
A budapesti törvényszék Ehrlich-ta- 

nácsa tegnap huszonkét esztendő óta 
huzódó érdekes expenznota-pert tár- 
gyalt. 1910-ben a Bánságban a görög- 

keleti szerb és a görög-keleti román 
egyházak között a volt közös vagyon 
ügyében pereskedés folyt. Bogdano- 
vics György akkori karlócai metro- 

polita és Léti c s György dr. temesvári 
püspök irásban megbizták Mandics 

Mihály dr. pomázi ügyvédet, hogy ebben 
az ügyben a szerb egyházat képviselje. 

A pert a szerb egyház a törvényszék és 
a tábla előtt elvesztettee A budapesti 
kuria csak 1925-ben foglalkozott a per- 
rel és kimondta, hogy a békeszerződé, 

sekre való tekintettel magyar biróság 
már nem jogosult ebben a perben dön- 
teni. Mandics Mihály dr. ekkor a szerb 
egyháztól ezerkilencszázötvenegy pen- 
gő perköltséget kért, amelyet azonban 
nem kapott meg. Erre ügyvédi dijának 
megitélésére pert inditott. A budapesti 
törvényszék tegnap az ügyvéd keresetét 
elutasitotta azzal, hogy Létics György 

dr. szerb püspököt, aki jelenleg jugo- 
szláviai lakos, perelje jugoszláv birósáz 

előtt. 

.............. 

Nyilltér 
(Az e közöltekért a szer- 

kesztőség nem vállal felelősséget. 

Nyilatkozat 

Alulirott március 29-től különválv. 
élek feleségemtől, született Bui 
Iriná-tól, - ezen dátumtól kezdve voll 

feleségemért semmiléle anyagi v. 
pénzbeli kötelezettséget nem vállalo 

pPetrescu Atanasie iunior 
Timisoara V Str. Geml 

pPontosan járó órá 
Izléses ékszerek 

A aa, 
ok legolcsóbb 
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Rádió 
- 

Vasárnap, május 14. Bukarest. 12.15: 

nnyü és román zene. 1: Gramofonzene. 
15: Gramofonzene. 6: Román és könnyü 

9: A titkos házasság cimü vigopera 

őadása. Budapest. 9.45: Hirek. 10.10: 

házi zene és szentbeszéd az Egyetemi 

templomból. Utána a pécsi rádióközvetitő 

állomás ünnepi megnyitása. 2.30: Üzenetek 

a Nemzetközi Vásárról. 4: Gazdasági elő- 

adás. 4.30: Üzenetek a Nemzetközi Vásár- 

ról. 5.50: Hirek. 6: Zenekari hangverseny. 

7.20: Liber Endre, Budapest alpolgármes- 

terének előadása az Anyák napjáról. 7.50: 

Cigányzenekari hangverseny. 8.50: Sport- 

eredmények. 9: Salaman Béla vidám cseve- 

gése. 9.30: A Liszt Ferenc cimü hangjáték 

előadása. Utána hirek, majd szalonzenekari 

hangverseny Solthy György énekszámaival. 

12.10: Cigányzenekari hangverseny. Bécs. 

12.30: Gramofonzene. 1: Vonósnégyes já- 

téka. 1.40: Grámofonzene. 2.10: Müvész- 

lemezek. 5: Ifjusági óra. 5.50: Ének- és 

zongorahangverseny. 7.55: Wagner: Rienzi 

cimü operájának előadása. 11.55: Gramo- 

fonzene. Belgrád. 12: Gramofonzene. 1.5: 

A rádiózenekar hangversenye. 4.20: Gra- 

mofonzene. 5: Enekhangverseny. 5.30: 

Gramofonzene. 8: Szórakoztató zene. 9: 

Operaelőadás. Berlin. 10.30: Ének- és zene- 

kari hangverseny. 11.10: Hirek, majd tánc- 
zene. Breslau. 3.5: Gramofonzene. 5.20: 

Filharmonikusok hangversenye. Frankfurt. 

9: A rádiózenekar hangversenye. 11.15: 

Beethoven-hangverseny. Hamburg. 10.: 

Szász dalok. 11.20: Csemballohangverseny. 

12.5: Szórakoztató zene. Langenberg. 9: 

Zenekari hangverseny. 10: Min nevetnek 

az emberek Magyarországon. Magyar próza 

és zenemüvek. 11.30: Szórakoztató zene. 

Lipcse. 9: Tarkazenés-est. 10.20: Katona- 

zene. 11: Szimfónikus hangverseny. Mün- 

chen. 9: Zenekari hangverseny. 

Héttő, május 15. Bukarest. 1: Gramofon- 

zene. 2.15: Gramofonzene. 6: A rádiózene- 

kar hangversenye. 7.15: Szórakoztató zene. 

8.40: Gramofonzene. 9: Vonósnégyes já- 

téka. 9.30: Modern zene. 10.5: Szórakoz- 
tató zene. Budapest. 7.45: Torna, utána 

gramofonzene. 10.45: Hirek. 11: A Novara 
ccsatája. Mi ujság a rádió körül. Felolvasá- 

sok, közben gramofonzene. 12.15: Üzenetek 

a Nemzetközi Vásárról. 1.5: Cigányzenekar 

hangversenye. 2.15: Üzenetek a Nemzet- 

közi Vásárról. 5.45: Hirek. 6: Asszonyok 

tanácsadója. 6.30: A házikvintettjátéka. 

7.40: Szalonzenekar hangversenye. 8.50.: 

Tőzsdeárak. 9: Liszt Ferenc világnézete. 

Pauler Akos dr. előadása. 9.30: Dirner 

Gusztáv dr. és Murgács Kálmán szerzemé- 

nyei. Előadják Nagy Izabella és Cselényi 

József cigányzenekari kisérettel. 10.30: 

Hirek. 10.45: Gramofonzene. 11.45: A nem- 

zetközi Liszt Ferenc hangverseny külföldi 

résztvevőinek hangversenye. Bécs. 12.30: 

Gramofonzene. 1: Szórakoztató zene. 1.40: 

Gramofonzene. 2.10: Gramofonzene. 5.50: 

Délutáni hangverseny. 7.50: Operaelőadás. 

11.50: Gramofonzene. Belgrád. 12: Gramo- 

fonzene. 1.5: A rádiózenekar hangver- 

senye. 4.30: Gramofonzene. 5: Dalok. 5.30: 

Gramofonzene. 8: Szórakoztató hangver- 

seny. 9: Operaelőadás. Berlin. 10.30: Ének- 

hangverseny. 11.10: Tánczene. EBreslau. 

5.20: Filharmonikusok hangversenye. 

Frankfurt. 9: Zenekari hangverseny. 11.15: 

Esti hangverseny. Hamburg. 10: Dalok. 

11.20: Esti hangverseny. 12.5: Szórakoz- 

tató zene. Lipcse. 5.20: Szórakoztató zene. 

9: Tarka-est. 10.20: Katonazene. ii: Szim- 

fónikus zene. München. 9: A rádiózenekar 

hangversenye. 10.30: Zongorahangverseny. 
11.45: Esti zene. Milánó. 10: Kamarazene. 

11: Dalok és tánczene. Prága. 9.40: Man- 

dolin- és gitárhangverseny. 10: Szórakoz- 
tató zene. Róma. 6.30: Délutáni hangver- 

seny. 9: Gramofonzene. 9.45: Könnyü zene. 

trassburg. 8.45: Gramofonzene. 9.30: Ope- 
rettelőadás. Varsó. 11.30: Tánczene. zág- 

9. Oneraelőadás. 

Üzenetek a Nemzetközi Vásárról. 11: Egy- 
A kolozsvári román opera együttese 

szombaton, május 20-án este félkilenc 

órai kezdettel Strausz János Bőregér ci- 
mü vigoperájával kezdi meg ötnapos te- 

mesvári vendégjátékát. A női főszerepe- 

ket Aca de Barbu, Rózsa Anna és Geor- 

gescuné alakitják, mig a férfierők közül 
Spataru, Andreescu, Moarchas és Gav- 

rilescu müködnek közre. A zenekart Bo- 
bescu karnagy vezényli, aki egyuttal a 

rendező is. A balettkar vezetője Mo- 
rawsky, az énekkaroké pedig Klee kar- 
nagy. A pompás diszletek Wiedmann 
festőmüvész alkotásaii 

Vasárnap délután négy órai kezdettel, 
leszállitott helyárakkal Rossini Szevillai 

Dobranskaja, Spataru, Dumitrescu és 
Siominnal a vezető szerepekben. 

Vasárnap este Sámson és Delila kerül 
előadásra. Hosszu távollét után ismét 
hallhatjuk a kitünő Pop Lyát és az Ope- 

Lugosi mükedvelők sikerült szini előadá- 
sa. Alugosi német iparos dalegylet mü- 

kedvelői nagysikerü szini előadást rendez- 

tek, amelyen Strauss Oszkár pompás 

darabját, az Egy báli éjszaka cimü ope- 

rettet adták elő. A lugosi városi szinházat 

ebből az alkalomból zsufolásig megtöltötte 

a közönség, amely lelkesen ünnepelte az 

előadás kiváló szereplőit. A főszereplők kö- 

zül kitünt Huhn Miklós, Pasits Dezső, 

Gottstein Ferenc, Báhr Ilonka, 

Lung Viktoria, Ba hr György, Horna- 

csek A, Kertész Mária, Kertész 

István és Mohilo Aladár, akik a müked- 

velői nivót meghaladó teljesitményükkel 

elragadtatták a nagyszámu közönséget. Ki- 

sebb szerepeikben is kitünőt nyujtottak 

lunke M., lnner zlgészy 

fiinház 
Szombaton este kezdi meg 

vendégjátékát a kolazsvári camán oeperca 

borbély cimü vigoperája van müsoron, 

ötnanos temesvári 

ra nagynevü vendégmüvészét, Stefanes- 
cu Goanga baritonistát, a brüsszeli ope- 

ra tagját. 

Hétfőn a Trubadurt tüzte müsorra az 

igazgatóság. Minden kommentár helyett 
közöljük a szereposztást: Aca de Barbu, 

Lya Pop, Badescu tenorista és Stefa- 

nescu Goanga mint vendég. 

Traviata cimszerepében ismét alkal- 

munk lesz hallani Rózsa Annát, akinek 

a fellépte valósággal eseményszámba 

megy Temesvárott. Spataru és Soculschi 

egészitik ki az együttest. 

Tosca, Puccini halhatatlan müvével 

zárja rövid szezonját a kolozsvári opera. 

Aca de Barbu, Badescu és Stefanescu 

Goanga éneklik a vezető szerepeket. 
Az előadásokat, melyek este pontban 

félkilene órakor kezdődnek, Bobescu 

karnagy vezényli. A szinházi pénztár 

már árusitja az előadások jegyeit a ta- 
valyi, olcsó helyárakkal 

B, Hlavaty E, SecklerI, Erdé- 

lyi G, Kertész M. Vladeu H. 

Szorinka Kornél, Hammermann 

Judit és Pőppel Edit. A sikerhez hozzá- 

járult az egyletnek Tietz F. tanár ve- 

zénylete mellett közremüködő dalárdája, 

amely a kórus-számokat énekelte müvészie- 

sen és a dalegylet házi zenekara, amely 

Heim karnagy vezetésével kifogástalan 

müvészettel szólaltatta meg Strauss Oszkár 

zenéjét. Oroszlánrész illeti a sikerből Rot- 

sching K. rendezőt, aki nehéz munkáját 

kitünően végezte. Kelemenné a zongo- 

rakiséretet látta el nagy hozzáértéssel. A 

nagy erkölcsi és anyagi sikerrel végződő 

előadás kimagasló müvészi teljesitmény 

volt, amely Lugos zenekedvelő közönségé- 

nél nagy tetszésre talált. 

A romániai egyetemi hallgatóknak 
három napra tervezett sportünnepén a 

futballt és atlétikai versenyszámokat 

sikerül programszerüen lebonyolitani, 

mert a rossz időjárás miatt a tennisz- 
versenyek egyelőre elmaradtak. Éppen 

ugy, mint az atlétikai és futballküzdel- 
mek, a tenniszmérkőzések szép küzdel- 

meket igértek, mert a versenyzők kö- 

zött sok jó tenniszjátékos szerepel. 
Az atlétikai versenyt tegnap folytat- 

ták, melyek a következő eredmények- 
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ort 
A comániai egyetemi hallgatók sportünnepén 
ma kedvező időjávás ecsetén a tenniszmévkőzéseket 

bonyolitják le 

na. MARKI vasöntőde és gépgyár 
Sir. I. C. Hratiam 

kel zárultak: 3000 m. sikfutás dön- 

tő: Dragulean (Bukarest) 11,41,3. 

2. Sibacescu (Temesvár) 11,41,3 

3. Havay (Kolozsvár). 400 m. sik- 

futás elődöntők: Első csoport: 1. 
Sturza (lasi) 57,5. 2. Barta (Pu- 

karest). Második csoport: 1. Popo- 

vici (Bukarest) 58,8. 2. Ghebefu- 

ge (Kolozsvár). Helyből magas- 

ugrás: 1. Iustia (Temesvár) 1,36 

m. 2. Covaci (Bukarest) 1,36 m. 3. 
Baco (Bukarest) 1,31 m. 200 m. sik- 

elekíromosan 

Niesel-tengelyeket 
motorfejeket 
kazánokat sib. 

1933, MAJUS 

futás: 1. Covaci (Bukarest) 

mp. 2. Borodi (Nagyvárad) 
3. Anastasiu (Bukarest). 

Amennyiben az időjárás megeng 
ugy ma egész napon át a tenniszn 
kőzéseket bonyolitják le a Politechn 
pályán. A mai vasárnapi versenyszá1 
többi programja a következő: Ba 
tul-pálya reggel 9 órakor: maga 

rás, 400 m. sikfutás döntő, diszk 

vetés és 4X100 m. staféta, délutá 

sikfutás és olimpiai staféta, utána 
lozsvár-Temesvár futballmérkőzés 
vetkezik. 

Tegnap délután a rossz időjárás 
nére is megtartották aBukarest - 
várad egyetemi válogatott csapa 
mérkőzését, amely a bukaresti egye 
csapat 6:0 arányu fölényes győzelmél 
végződött. A góllövők Schileriu( 
LeuészZzainescu. Ma, vasárnap ( 

után a kolozsvári egyetemi futbalisp 
képviseletében a teljes Universita 

mérkőzik eevárPukarest kon! 
nált együttesével. 

Vidéki vendégszereplések. 

A Déli Hirlap jelentette, hogy Tem 
vár válogatott csapata ma, vasá 

Krajován játszik az ottani váloga 
tak ellen. Temesvár győzelme valószi 
azonban a győzelemért erősen kell m 

megdolgozni. A temesvári csapat zör 
a TMTE képezi és remélhető, hogy 

logatottunk sikerrel fog szerepelni. 
TAC csapata, miután bajnoki mérk 
seit befejezte, Lugoson vendégsze 1 

a Schaffer tréner keze alatt müké miinga 

Vulturi ellen. A TAC idegenben m 

dig jobban játszik, mint idehaza és 
talán sikerülni fog a jóképességü lug 

együttest legyőznie. Meglepetés ni 
kizárva. Az Ilsa Piskire utazik és ot) 
Simeria CER-el mérkőzik meg. A E 
dima Buziásra randul át és a Phő 
ellen mérkőzik. 

Másodosztályu bajnokságok 
A másodosztályu bajnokságok p. 

gramjában mindössze három pérr 
szerepel, melyek közül kettőt Temes 
rott, egy mérkőzést Zsombolyán bony n 

Htanak le. Ezek szerint Temesvárott! 
Fortuna-Törekvés és Unio-Ven 
mérkőzések kerülnek eldöntésre. Elő 
Törekvés-, utóbbi Venus-győzelmet s 
tet 

Zsombolyán a ZsSE a Freido 

látja vendégül. A Freidorf jó formáb 
van, de nézetünk szerint ez sem akat 

Ilyozhatja meg a zsombolyai emnte 
zelmét. 

it 
in 

A német diákoknak 
fáj a piaristák győzelme 

A május tizedikén délután lebonyo 

tott középiskolai atlétikai verseny m " 
mindig foglalkoztatja a tanulóifjuságo 
Különösen a Ban atia intézetéhez k 

zelálló német lap cikke ad szóbeszéd 1) 
alkalmat. A cikk mentegeti a német di 
kok vereségét és azzal vádolja a hat: 
mas pontfölénnyel győző piarista atlét 

kat, hogy nem reális és tiszta uton szi 
rezték meg a győzelmet. Ezzel szemb 

a piarista atléták kijelentették, hogy: 
egyes kifogásolt versenyszámok 

évek óta szerepelnek a programban 
ezekkel a versenyszámokkal győzötté 

ken keresztül a német ifjuság is.A 
iskolai atlétikai verseny programját k 

lönben is a sporthatóságok állitoti 
össze és igy a piaristák győzelme 
volt és azt a kitünő piarista 

4 h 
0 

gosan szerezték szineiknek 



jabb megszoritó rendelettel szapo- 
, amely a külföldre utazó közön- 

z 
ókját, hogy az egyéni utlevéllel 
ezentul minden előzetes enge- 

kötötte a kereskedelem szabad moz- 

. Mindamellett mégsem érte el azt 

4 dollár árfolyama az európai tőzsdéken. 

amerikai dollár árfolyama a legutóbbi 

ökkenésen ment 

lős s9ál kété éve 
tnétl . A Déeli Hiriap eredeti regénye - 

a uta: csERESNYÉS SANDOR 

86. folytatás. 

Te, Pali, nekem is kellene egy szap- 

Mutasd csak. 
inyitotta. A kisember benyult és ki- 

ett kettőt. 
Mennyi ez? - kérdezte. 
Neked semmi, - mondta és na- 

on szerette a kisembert. 
Az pedig nem igaz. Ne vacakolj, 

hanem mondd meg, mennyi... 
Mondtam már! 
geti kivett egy huszast és a kezébe 

mta. 

Ingyen meg nem szokás elfogadni 

abln mit. 

- Na, ha már kell, vissza is kapsz a 

zedből, - kacagott rá. 
jsszaadott tiz leit a kisembernek, aki 

Akart még valamit mon- 

de nem jött ki. Aztán elkezdte: 
Te Pali, ha egyszer ráérsz va- 

zott, hogy nem merte kimondani 
iu. Félt, hogy még rekedt benne va- 

i a régi erdőspálból. 
abadultan nevetett a kisember és 

Összekacagtak, megölelte a zavart 

igetit és örvendezett: 

keresztül egyes volt. 

Szetes engedély nélkül csak háromezer leit 
vihet ki az utas Romániából külföldre 

het. Az ujabb szigoritó intézkedés sze- 
rint tehát minden utas a Nemzeti Pak 

külön engedélye nélkül csak háromezer 

leit, vagy ezer leit és kétezer leinek 

megfelelő valutát vihet magával kül- 
földre. Ez az intézkedés, amelyet a ha- 

táron levő vámhivatalokhoz is eljuttat- 
tak, már életbe is lépett és azokat az 

utasokat, akik a rendelkezést áthágják, 

szigoruan megbüntetik 

Kontingentálási rendszert a kültüldről 
helozatalra kerülő összes cikkekre kiferjeszfik 

behozatalra kerülő összes cikkekre ki- 
terjesztik. Ezzel szemben szélesebb ala- 

pokra helyezik a kompenzációs ügylete- 
ket és remélik, hogy ez lehetővé fogja 

tenni a romániai kivitelt. Valószinü, hogy 
az uj kontingentálási rendszerről szóló 
rendelet már legközelebb megjelenik. 

Ezzel kapcsolatosan hire támadt, hogy 

a kereskedelmi és iparügyi miniszterium- 
ban uj alminiszteri állást rendszeresite- 
nek. Az uj alminiszter hatáskörébe tar- 
tozik majd a kontingentálás és az azzal 

kapcsolatos minden ügy. Erre az állásra 
EneErnő dr. képviselőt nevezik ki. 

európai tőzsdéken. Párisban 21.53, Zürich- 

ben 4.29 és Londonban 3.79 volt a dollár 

legutóbbi jegyzése. A bukaresti tőzsdén a 

dollár árfolyama ezen a héten változatlan 

ról itt szó sem lehet. Ott leszek, de az- 

tán le nehezen rázhattok. Elefánt le- 
szek... ; 
- Gyere csak, Pali, ne törődj semmi- 

vel. És ha kellene valami, tudod már 

akármi, akkor csak gyere hozzám. Én 
szivesen... 
Nagyon édes volt ez a kisligeti. Ami- 

kor elváltak, szinte ölelkezésszámba 

ment az a kézszoritás, amivel bucsuztak. 

Még utánanézett a kicsinek, amint kari- 
kalábaival szaporán ügetett a nő elébe. 

Régen nem érezte magát olyan jól, 
mint most. Pedig semmi sem történt. 
Azaz valami égis csak történt. Felfe- 
dezte, hogy nincsen olyan nagyon, na- 

gyon egyedül. Befogadta egy társada- 
lom, a kisligetik társadalma szolidáris 
volt vele, ez a kisemberke kezet nyujtott 
neki és segitett feltápászkodni. Egészen 

vidáman ment tovább kiegyenesedett 
háttal, fütyörészett is hozzá és apja na- 

gyon csodálkozott, amikor látta, micso- 

da étvággyal fogyasztja a tizért töpör- 

tyüt, amin ketten ebédeltek, mintha 
inyencfalatra jutott volna. 

- Valami jó boltot csináltál, Palkó, - 
kérdezte, mig az étellel birkózott. 

- Nem valami különöset, papus, - 

válaszolta. 
Miért vagy akkor olyan jókedvü, 

azt hittem, valami hagyon sikerült? 

ben enlére forjók kérni. 

- Már, hogyne jönnék, semmi zavar- 

Harc a cukor ára körül. A cukorkartel 

felbomlása után a cukornagykereskedők 

mindent elkövettek, hogy a cukor árát az 

eddigi nivón tartsák. Fáradozásaik azonban 

eredménytelenek maradtak és Bukarest- 
ben - a kockacukor kivételével, amelynek 

ára még a régi - a cukor kilója már 40- 

70 banival lett olcsóbb. Remélik, hogy a 

cukor ára még jobban lemorzsolódik és 

nemsokára a vidéken is érezhető lesz. 
Válsággal küzd a romániai gyáripar. Az 

Ugir vezetősége Bukarestben ülést tartott, 

amelyen különböző aktuális gazdasági kér- 

désekkel foglalkozott. Manoilescu Mi- 

hály volt kereskedelmi és iparügyi minisz- 

ter, a kerskedelmi és iparkamarák szená- 

tora rámutatott arra, hogy Románia gyár- 

ipara a mostoha gazdasági viszonyok kö- 

zött válsággal küzd. A helyzet javulása ér- 

dekében szükségesnek mutatkozik, hogy a 

kormány gazdasági politikájában bizonyos 

változások történjenek. A gyáriparosok ki- 

vánságait memorandumba foglalják, ame- 

lyet a király és a kormány tagjai elé ter- 

jesztenek. A memorandum megszerkeszté- 

sével egy bizottságot biztak meg. 

A temesvári borbélyok és fodrászok szak- 

csoportja Ilincea Péter elnöklete alatt 

ülést tartott, amelyen számos panasz hang- 

zott el a déli záróra rendje miatt. Nyolc 

esztendőn keresztül a borbélyok és fodrá- 

szok déli zárórája fél órával korábban kez- 

dődött és félórával előbb végződött, mint 

a többi üzletek zárórája, aminek következ- 

tében a kereskedelmi alkalmazottak számá- 

ra lehetővé vált, hogy foglalkozásuk meg- 

kezdése előtt igénybe vehessék a borbélyok 

és fodrászok munkáját. A mult esztendőben 

ez a régi rend megváltozott és azóta a bor- 

bélyok és fodrászok déli zárórája hasonló 

más üzletekével, vagyis egy órától háromig 

tart. A szakcsoport már számtalanszor 

igyekezett ezen változtatni, azonban min- 

den fáradozása hiábavaló volt. A mostani 

közgyülésen elhatározták, hogy küldöttsé- 

gileg keresik fel Baran Koriolán dr. pre- 

fektust, Gabor Liviusz dr. főpolgármes- 

tert és Bocu Szevér volt minisztert, akik- 

nek a déli záróra megváltoztatása érdeké- 

mera 

folytatta apja és szintén mosolygott, 

talán nőügy? 
Nem, papuska, nem nőügy, csak 

valaminek nagyon-nagyon örülök. Talán 

nem is értenél meg, ha azt mondanám, 

hogy valaminek jobban örülök, mintha 

az egész kuffert eladtam volna. 
Aznap délután lefeküdt aludni. Jól, 

mélyen, kiadósan aludt és mire estefelé 
felébredt, nagyon könnyünek érezte ma- 

gát. Valami történt... 

Járta a várost. Ruganyosan lépkedett, 
örült és szembenézett mindenkivel. Ta- 
lálkozott pár évtársával, akik már máso- 
dik éve járják munka nélkül a várost. 
Várják, hogy szakmájukban álljon be 
valami üresedés. Rendszerint tisztviselő- 
emberek voltak, akik képtelenek voltak 

belátni, hogy a tisztviselőpálya meg- 
szünt, hivatalnoknak lenni ma annyi, 
mint biztos éhhalálnak elébe menni. De 
ők nem engedtek, ők csak reméltek, va- 
lami mesebeli herceget vártak, aki va- 
rázsütésre megváltoztatja a világ képét. 
Ezekkel beszélt, ezeknek mondta, amikor 

kérdezték, hogyan megy a házalás, hogy 

mennie kell, mert élni kell, muszáj, ak- 

kor megy. 

A szappant otthagyta Megnagyobbi- 

totta a boltot, ahogy tréfásan leadta a 

dolgot. A megnagyobbitás azt jelentette, 

hogy nagy fába vágta a fejszéjét. 

hez. A vevő hasába lyukat beszélni már 

jómegjelenésü, két előneves gyerek 

dentéle üvegtáblák üvegezése képk etezés 
abajur lámpaernyők és mindenléle lakás, 

Alkalmi 
Kevésbé használt ebédlők, hálószobák, antik butorok, varrógépek, szőnyegek, tükrök. Min- 

árban kaphatók a bizományi áru-üzlet és raktárainkban. 

vételek! 

ári árban, testmények, disztárgyak, porcellán, 
ank és üzlet teljes berendezések, glaét 

Belváros, Str. Eminescu 

Ma éjjel lép életbe az uj vasuti menet- 

rend. Az Orient Express és a Bukarest- 

budapesti közvetlen gyorsvonat ma közle- 

kednek utóljára Temesváron keresztül. A 

két nemzetközi vonat, amely Erdélyen ke- 

resztül teszi meg utját, a predeali alagut 

javitása miatt járt egy hónapon keresztül 

Temesváron át. A predeali alagut helyre- 

állitási munkálatai elkészültek és a két vo- 

nat igy visszatér régi utvonalára. Ma éjjel 

tizenkét órakor különben életbelép a vasut 

uj menetrendje is. Az uj nyári menetrendet 

a Déli Hirlap már részletesen közölte. 

Megrendszabályozzák a trafiktulajdono- 

sokat. A temesvári trafikosok körlevelet 

kaptak a monopólgyártmányok temesvári 

lerakatának vezetőségétől. A körlevélben 

figyelmeztetik a dohánytőzsdék tulajdono- 

sait, hogy a monopólkészitményeket és bé- 

lyegeket csakis erre a célra szolgáló üzlet- 

helyiségben árusithatják és az nem történ- 

hetik magánlakásban. A körlevél azután a 

trafikosok román nyelvtudásával foglalko- 

zik. Mindazok részére, akik a román nyel- 

vet nem birják, vagy törve beszélik, három 

hónapi időt adnak a román nyelv teljes el- 

sajátitására. A körlevél figyelmezteti a 

trafikosokat, hogy a rendelkezések betar- 

tását a monopóligazgatóság közegei ellenőr- 

zik és minden kihágásról jelentést tesznek 

a monopólvezérigazgatóságnak. 

A temesvári gabonapiac helyzete a rossz 

időjárás következtében a hét végén kedve- 

zőtlenül alakult. Néhány napon keresztül 

alig volt üzletkötés a piacon, az árak vál- 

tozatlanul maradtak és csak buzában volt 

lényegtelen változás. Obuza 77/78 kg-os 

585-590 lei, ujbuza minőség szerint 70 

kg-os 540 lei, 72 kg-os 560-565 lei, zab 

180-200 lei, árpa 240 lei, rozs 400 lei, ten- 

geri 145 lei, ótengeri -. - lei, tökmag 470 

lei, napraforgómag 295 lei, lucerna - lei, 

lóheremag lei, burgonya woltmann 

140 lei, nyári rózsa 200 lei, őszi rózsa 220 
lei, muharmag 140 lei, korpa zsák nélkül 

100-110 lei, 30/70-es kismalmi liszt zsák- 
kal 900 lei, négyes kenyérliszt zsákkal 880 

lei, lábliszt 145 lei száz kilónként a bánsági 
felndeáloméer (Pór A-cég el ) 

Volt ugyanis egy festőmüvész, aki i- 

zárólag könnyebb fajsulyu tömegárut 

festett. Olyan romantikus holdfényeket, 
vadászatokat, ivó szarvasokat, medvék 

az erdőben, zerge a sziklán, olyan képe- 
ket, amilyenek minden kispolgári háztar- 

tásban megtalálhatók. Nem voltak ezek 
a képek egy ponttal sem jobbak, sem 
rosszabbak, mint az átlagos olajnyoma: 

tok, de eredeti képek voltak és festőjük 
aláirta őket. Nos, egy ilyen festő képeit 

kezdte eladni. 
Slangja már volt az ügynökösködés- 

ő is tudott. Az egész nem mutatkozott 
valami nagyon félelmetesnek s ő mert. 
Neki utóvégre sok vesztentvalója nem 
volt. 
Másik fiuval állott össze. Hajdan i is- 

mert dzsentricsalád sarjadéka volt a fiu, 

leszerelt és szintén nem talált ser 
állást. Az ő eszméje volt a képügyn 
ködés s nagyon jól megértették gy 
Az első időben csak a várost j 

Pár leies képecskék voltak ezek, 
husz-negyven-hatvan leles ! képe 

ők tiz-tiz leiel dárágábban adtak 
emberek vették őket. Krizis i 

oda, nagyon sokszor jött ugy nek 
rájuk orditson, de emberek, 
lene és nem giccs. ők vetté 

üzlet jól menni. Kébháromszo 

arentogisos ebédeket ettek vi 
sőt. Egyik ruháját kiforditotta egy 
pár cipőt is vásárolt magának. 

Gápolya-utca) 7. szám „BELGIANA (Folyt. köv.) 



7es villan 
feloszlattam, eladásaimat 

fel 

Igazmondó! 
A velem született jóslói képesség foly- 

tán bárkinek meg tudom mondani az 
egész élete menetét. Mindeniéle üz- 
lleti, törvényes, családi vagy szerelmi 
ügyekben, tanácsot adok és hol és 
miként találja meg az elveszett egész- 
ségét. Levélben is ha születési dátu- 
mát és 40 lei bélyeget küld. Timi- 

soara IV., Bonnáz-utca 16. I. em. 2. 

Mihalmazás 
Perfekt szakácsnő 

jó bizonyitványokkal fevétetik. Szobo- 

vich, Kossuth-ter 3. (2097) 

Aptóhivdetések házmesteri állást keres. Az asszony ta- 
karitást is vállal. Kiss István, Erzsébet- 

város, Király-u. 63. (2112) 

Gyermekszerető 

idősebb uriember vagy urinő háztartása 

vezetését vállalom. Kisebb fizetésre tar- 
tok igényt, ha 10 éves kislányomat ma- 

gammal vihetem. Vidékre is megyek. 
Cim a kiadóban. (720) 

Ingyen szerelem 
fel csillárját, ha üzemünkben 
vásárolja meglepő olcsó áron. 
Saját készitményü csillárok, fali- 
karok stb. állandóan raktáron. 

Márton és Kutas 
csillár- és mechanikai üzem 

Timisoara IV., Bülev. Berthelot 3. 

Cukrászsegéd 
azonnali belépésre kerestetik. Fructa, 

Szentgyörgy-tér. (2120) 

Feltétlenül intelligens 
(iskolákat végzett) urihölgyet gépirónő- 

nek keresek. Olyan uriasszonyt vagy 

urileányt, akinek otthona nincs. Illetve: 

aki a milliőből, amiben él, szabadulni sze- 

retne. Munkája könnyü és kevés. Család- 
tagként szerepel. Anyagi igényeket és 

részletes referenciát sajátkezüleg irt le- 

vélben, lehetőleg egész alakot mutató 

fényképpel és válaszbélyeggel együtt, 
Feley Bertalan, Sumuleu, via Mercurea 

Ciuc cimre kérek. (2111) 

Uridivatszabóság 
Galgon-palota, Mercy-utca 
lBergmann Jenő vezetése alatt 

fállást hezes 

Apolónőnek 

azonnalra ajánlkozik, hosszu bizonyit- 
vánnyal középkoru özvegy nő. Vidékre 
i megy. Cim a kiadóban. (2066) 

dászvétel 

HRakettek, 
lapdák frissek megérkeztek. Világmár- 
kák, igen olcsók. Cserélünk régit - 
ujra. Veszünk használtat napi áron. 
STERNBERG, Mercy-utca. (380) 

Irógép 
francia és angol levelezéshez megvételre 
kerestetik. Cimeket a kiadóba kérek. 

(2089) 

Szép antik óra 
bronztárgyak, antik poharak, tálca, kis- 
konyhabutor stb. olcsón eladók. Cim a 
kiadóban. (2102) 

Fafütéses 
fürdőszoba-kályhat és email fürdőkádat 
csakis jó állapotban megvételre kere- 
sünk. Gyárváros, Liget-ut 9, házmester- 
nél. (2101) 

4 ajtós üvegszekrény 
pulttal együtt eladó. N ag y Dániel, IV., 
Preyer-u. 2/b. (2100) 

Olcsón kiadó 

augusztus 1-re 5 szobás I. emeleti 2 bal- 
konos villa lakás. Virágos kert, gyö- 
nyörü fekvéssel. II., Baross-utca 4/a, 

Cosma-villa. (2084) 

Kiado 

2 szobás földszintes lakás. Józsefváros, 

Pacsirta-u. 11. (2085) 

Modern 

ujonnan festett 4 és 5 szobás lakás ki- 

adó a papneveldei bérpalotában Belvá- 
ros, Szentgyörgy-tér-Lonovics-utca sa- 

rok. (2092) 

3 szobás 
utcai földszintes modern lakás ujonnan 

rendbehozva, 2 szobás udvari földszintes 

fürdőszoba nélküli lakás a mai viszo- 
nyoknak megfelelő árban kiadó. IV., 
Müller Guttenbrunn-u. 5. (2080) 

Neptun-fürdő mellett. 

3 szobás modern lakás, Liget-ut 9. 
tun-fürdő mellett. (20 

Butorozott 

szép balkonos szoba kiadó. Liget-! 

2( 

Csinosan butorozott 
különbejáratu utcai szoba Belváros 
zepén egy-két személy részére, ese. 

teljes ellátással rögtön kiadó. Özv. I 4 
sányiné, I., Nándor-tér 3. (21 

t 

ggecis vAKAREKTÜZzHEtyÜz! 

Tinieenra tv. Bulevard Carot-( Hunyadiu!) 3z 

3 szobás 

modern utcai lakás félemeleten, 2 szobás 

utcai lakás I. emeleten, fürdőszoba nél- 

kül előnyösen augusztus 1-re, esetleg 

előbb is, kiadó. IV., Str. Garii 4. (2079) 

Egyszobás 
konyhás lakás, 5 perc a remistől, Gyap- 
juipar és Gyulaitól, azonnal kiadó. II., 

Indóház-ut 1. (2105) 

Szép egyszobás 
udvari lakás olcsón kiadó. III., Kereszt- 

tér 2. (2107) 

A Bánáti Házban 

egy modern kétszobas lakás és egy há- 
romszobás lakás azonnal kiadó. Bőveb- 
bet Temesvári Bank és Kereskedelmi rt. 

házkezelőségénél. (675) 

2 kis szobából 

konyhából álló, vizvezetékes udvari la- 

kás 2 bejárattal olcsón kiadó. Cim a ki- 
adóban. (2087) 

Jobb nő 

28 éves, állást keres gyermek mellé, 
vagy idősebb házaspárhoz. Magyarul, 

románul perfekt beszél. Cim: II., Rezső- 
utca (Str. Ovidiu 1. (2106) 

Allást keres 
soffőr, mechanikus, vagy házmesternek 
is megy, viz- és villanyszereléshez is ért. 

Petrovits Radivoi, Herghelia Parta. 

(2088) 

Középkoru egyedül álló nő 
házmesteri állást keres, főzéshez ért, 
háztartásban segédkezne. Missits-u. 12, 
Nagyné. (2110) 

Cserépkályha 
szükségletét ha 
előnyösen akarja 

beszerezni, akkor 

bizalommal fordul- 
jon a garanciaké- 

ppes kipróbált cég- 
hez 

Tüli 
aYÖRöY 
eserépkályhagyártó 

, Rékási ut 26. A házam előtt 
llamos megálló! (Mivel üzletemet 

kizárólag ezen 

Atalakitásokat és javitásokat a 
sebben eszközlök. 

Gy 

legelőnyö- 

Gyermekkocsi 
és gyermekmérleg, gyermekágy jó kar- 
ban olcsón eladó. ÉErdeklődni reggel 
8-10-ig. Cim a kiadóban (2113) 

Meghivő 
Tisztelettel értesittetnek a Pietas" 

temetkezési egylet tagjai, hogy f. évi 
április 9-én megtartoti közgyülés a f. 
évi május 28-án lesz folytatólag meg- 
tartyva a Józsefváros, Bem-utcai For- 
gács-féle házban d. u. ,3 órakor, 
ele a t. tagok tisztelettel meghivat- 
nak. 

Elegáns szabásu és 
elsőrangu kivitelü 

uriöltönyöket 

felöltőket 
jutányosan készit 

Máthé 
szabómester 

Gyárváros, Háromkirály-u. 32. 
sz. a., a Török császárral szem- 

Az igazgatóság 

Előfizetések levelezőlapon, 

lenül a t. felektől beszedni. 

lirdetmény 
A t. közönség tudomására adatik, hogy a városi műjéggyár a lolyó évben is május elsejével megkezdte a műjég szállitását. 
A havi előfizetési árak a következők: 
Napi 6 kg vételénél, házhoz szállitva 
100 kg-ként a gyárban átvett jéeg. 
E vagy telefonon (440 sz.) eszköz- lendők a városi vágóhid igazgatóságánál, a rendelet mennyiség és a lakcim pontos megadása mellett. 
Az előfizetési dijakat, épugy mint az elmult évben, a 

nak egy - igazolvánnyal ellátott - alkalmazottja fogja közvet- 

ben, villamos megállónál 

.Lei 200- 

.Lei 90- 

jéggyár- 

ezuton meghivatnak azzal, hogy font 

fiülöniéle 
Buffet vagy trafikot 

elszámolásra keresek. Cimeket a kiadó 
kérek. (101 

Megnyilt 
a Nicolin-féle hygienikus női- és fél 
fodrászterem Temesvárott I., Liget-ui 
sz. alatt. Hajmosás „Nicopon"-nal ) a 

hajvágás 20, ondolálás 20, manikür 
borotválás 10, nyakborotválás 5 
Férfiak: 10-szeri borotválás 90 
havi bérlet 3-szor hetenkinti borotvi 
részére 100, 4-szer 140, mindennap 

lei. Hölgyek: 10-szeri ondolálás 
minden másodnap 200, mindennap 
lei havonta. (86 

Meghivó 
Az „Általános Temetési Költsé 

Fedező Egylet" (10.00 leies csopoi 
1. é. május hó 25-én délután 5 óraki 
a „Novotny-vendéglő termében ren 
kivüli közgyülést tart, melyre a t. tag! 

egyleti érdekek az összes tagok me " 
jelenését teszik kivánatossá. 

Az elnökség. 

ö követelmény 
amit egy cserépkályh. 
vételénél tekintetbe ve 

szünk 

jutányos ár 
szén iorna 

nagy fütő- 
képesség 

ezért vásároljon csakis 
a közismert 

„PUCHER" 
cégnél, ahol Önnek ezt nyujtják, 

Tekintise meg mintaraktáramat! 
TIMISOARA IV., Str. Eratianu 6. 

Telefon 7-87. 

r 

z 

Állandó raktár chamotte-téglákban 
chameotte-lisztben. 

Felelős szerkesztő: VUCHETICH ENDRE DE. 


